Az els6 nevezd mindkét egyenlet bal oldalan ugyanaz, a masodik nevezsk pedig (—1)-gyel valo szorzassal egymasba
mennek at. Ezt felhasznalva egyszerd egyenletrendszerhez jutunk, ha elbb az els§ egyenlet bal oldalan alloé tort
kifejezéseket tekintjiik ismeretlennek:

1 i 1
2—x+2y v r+2y—1

u—v =2, u—+v=4.

=v — vel

Innen v = 3, v = 1. Most mar a

1 1 1
2—x+2y=;=§, x+2y—1=;=1

egyenletrendszerbdl Osszeadassal 4y + 1 = 4/3, y = 1/12, kivonassal pedig 22 — 3 =2/3, 2 = 11/6.
Jambor Emese (Budapest, Moricz Zs. Gimn., II. o. t.)



